

**COLEGIUL NAȚIONAL „GARABET IBRĂILEANU”**

Iasi, Strada Oastei nr. 1

Tel/Fax 0232-264470

<http://cngi.is.edu.ro>

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN IAȘI
INTRARE NR. 1595
IFȘIRE 17 luna 02 an 2025
Anexe

CONDIȚII SPECIFICE PENTRU OCUPAREA POSTURILOR/CATEDRELOR VACANTE

Prin prezenta vă comunicăm că în ședința Consiliului de administrație din data de 14.02.2025 au fost aprobate în unanimitate condițiile specifice pentru ocuparea posturilor/catedrelor vacante de la Colegiul Național “G. IBRĂILEANU” din Iași, conform Metodologiei-cadru privind mobilitatea personalului didactic din învățământul preuniversitar, pentru anul școlar 2025-2026, anexă la OME nr. 7.495/02.12.2024.

Condițiile specifice aprobate în Consiliul de administrație sunt:

A	Punctajul minim acordat în urma evaluării dosarului candidatei/ candidatului la I.S.J. IAȘI, conform Anexei 2 din Metodologie, să fie de 30 de puncte	Verificare administrativă a dosarului
B	Susținerea unei lecții speciale la clasă/ probă practică în specialitatea postului. Nota minimă de promovare este 8 (opt)	Inspecție specială la clasă*
C	Interviu	Se notează pe o scală de la 1 la 10.

Criteria și grila de evaluare

		Ponderea punctajului	Punctaj maxim	Observații
A	Punctajul acordat în urma evaluării dosarului candidatei/ candidatului, conform Anexei 2 din Metodologie, să fie de 30 de puncte	20%	20 puncte	Punctajul de referință este punctajul maxim acordat de I.S.J. Iași, pentru dosarele depuse la CNGI. Pentru dosarele care au peste 30 de puncte, se acordă punctajul maxim de 20 puncte. Pentru dosarele care au mai puțin de 30 de puncte se calculează proporțional.

Nota la lecție

		Ponderea punctajului	Punctaj maxim	Observații
B	Susținerea unei lecții minime la clasă în specialitatea postului, nota minima de	60%	60 puncte	Candidatul cu nota 10 obține 60 puncte



COLEGIUL NAȚIONAL „GARABET IBRĂILEANU”

Iasi, Strada Oastei nr. 1

Tel/Fax 0232-264470

promovare este 8 (opt)	http://cnpi.is.edu.ro	
-------------------------------	---	--

Nota la interviu

		Ponderea punctajului	Punctaj maxim	Observații
C	Interviu. Se notează pe o scală de la 1 la 10. -Cunoștințe despre Colegiul Național G. Ibrăileanu” ca organizație școlară(5p) -Competențe de comunicare și relaționare cu actorii educativi(5p) -Comisiile care funcționează la nivelul unitatii de învățământ(conform Regulamentului Cadru) (5p) -Trăsături de personalitate ale cadrului didactic(5)	20%	20 puncte	
	Total	100%	100 puncte	

Notă:

* Proba C o susțin numai candidații ce obțin nota minimă de promovare la proba B (nota 8).

Menționăm că aceste posturi/catedre vacante din unitatea noastră vor fi ocupate în etapele de mișcare a personalului didactic conform Metodologiei-cadru de mișcare a personalului didactic din învățământul preuniversitar.

Director,

Prof. Constantin Chirilă



Secretar șef,

Croitoru Valerica

